

荥阳召开“双替代”和散煤治理工作推进会 供暖改造后,实现洁净型煤取暖“清零”

本报讯 9月24日,荥阳召开“双替代”和散煤治理工作推进会。荥阳市领导宋书杰、王效光、张宏伟等出席会议。

会上,荥阳市市长王效光传达了郑州市“双替代”和散煤治理工作推进会精神,并对荥阳市工作进行部署。王效光说,按照全省和郑州市有关工作要求,本轮“双替代”要按照“整村推进”原则进行,除部分山区外,加快实现全域禁煤。9月27日前要完成实施方案制定和“确村确户”工作,11月15日前,纳入“双替代”供暖改造计划的乡镇办、村(社区)全部划定为“禁煤区”,

完成“双替代”供暖改造后,实现洁净型煤取暖“清零”。各相关部门要明确工作职责,加强协调配合,确保“双替代”工作有效推进;要加强散煤管控,加强生产、销售、运输、使用等各个环节的监管,严防劣质散煤流入市场。

荥阳市委书记宋书杰要求,一要明确责任。市发改委要组织实施好全市“双替代”工作,市场监管局要加强对“禁煤区”内违法销售煤的监督检查,做好全市散煤、洁净型煤治理和监督。市直各单位要严格落实牵头责任,分管副市长为责任领导,各单

位主要领导为责任人,组织实施好本行业内的管控工作,确保落实到位;各乡镇办要严格落实属地责任,各行业管理部门要落实好监管责任,严格落实管控措施,确保不出问题。二要盯住节点。各乡镇办要迅速组织,严格落实重污染天气应急管控措施,确保应停尽停。三要加强督导检查。市攻坚办、各级各部门要组织督查力量,确保管控措施落到实处。督查局和攻坚办、控尘办等督查和协调督促部门,要把督政和查企相结合、督进度和促整改相结合,推动各级各单位履职尽责。荥阳时报 崔睿杰

荥阳市委党校组织 中青年干部学员开展大调研

本报讯 近日,荥阳市委党校把市情调研列入2019年秋季科级干部班和中青班培训计划。

学员自主选题。荥阳市委五届十一次全会提出“努力打造‘生态美、城乡美、产业美、人文美、生活美、精神美’的和美荥阳”。学员围绕“六美”,结合自身工作进行自主选题。

教师分组指导。荥阳市委党校校组教师对学员进行分组指导,以3~6人为一个课题小组,中青班学员分为9个课题小组,科级班学员分为11个课题小组,每一小组又对选题进行细化,确定自己的调研方案。

学员实地调研。9月20日~21日,各课题小组根据调研方案进行实地调研。

据介绍,通过“亲眼见”“亲手触”“当面谈”的方式调查研究,学员们接地气,了解了市情,看到荥阳发展的广阔前景,更加坚定了建设“六美”荥阳的决心和信心。根据教学安排,下一步,学员们还需要根据实地调研撰写出调研报告,并通过课题答辩。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 柴伟瑞

“荥阳石榴不一般,个大籽红味道甜” 荥阳市市长为农产品“代言”

本报讯 “荥阳石榴不一般,个大籽红味道甜。”9月23日,在荥阳市庆祝中国农民丰收节活动暨第十五届河阴石榴文化节活动现场,荥阳市委副书记、市长王效光走进淘宝网红主播“大韬哥”和荥阳市“村播网红”的直播间,推介荥阳特产——河阴石榴,现场吸引数十万网友围观抢购。

在活动当天6个小时的直播中,通过“主播+县长+农户”同台卖货的形式推介荥阳特色农产品,全网销售河阴石榴、蜂蜜、小米等21个农产品累计46123单,总销售额达124.5211万元,带动当地150户贫困户实现增收。

近年来,荥阳市加快推进电子商务进

农村示范项目,依托本地丰富的特色农产品资源优势,在科学种植、品质改良、设计包装、产业链拉长等方面不断优化提升,打造“我看荥”县域公共品牌。将河阴石榴打造成为荥阳“镶金名片”,柿子、小米、无花果等荥阳特色农产品也成为荥阳乡村振兴的“得力助手”。

同时,荥阳还大力实施“村播计划”,组织当地的返乡创业大学生、退伍军人、贫困户等人员,进行系列电商培训,帮助注册村播账号,组建“村红”直播间,让农户化身村播达人。利用“主播+市长+农户”的直播模式,极大地调动广大农民的积极性、主动性、创造性,实现线上线下同步销售,群

众收入连年增长。2019年,荥阳市荣获“河南省电商扶贫工作先进单位”、“河南省村播试点基地”荣誉,荥阳广武镇、豫龙镇、高村乡及高村乡高村村、城关乡李克寨等3个乡镇、2个村分别荣获“2019年中国淘宝镇”“2019年中国淘宝村”称号。

“利用手机这个‘新农具’,做大做优‘村播’平台,让农户的口袋鼓起来。”王效光告诉记者,荥阳农业已经打出了品牌,下一步还将发挥“互联网+”优势,通过电子商务、直播平台等现代销售手段,进一步拓宽农产品销售渠道,实现农产品上下游产业链的有机结合。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 王晓飞

创新特色教育 丰富美育内涵

荥阳市第六小学让师生在教学活动中共同成长,共享快乐

本报讯 美育是审美教育,也是情操教育和心灵教育,不仅能提升人的审美素养,还能潜移默化地影响人的情感、趣味、气质、胸襟,激励人的精神,温润人的心灵。是培养学生感受、表现、鉴赏、创造美的能力,进而促使学生追求人生的情趣与理想境界等为目标的教育。美育具体地说就是培养学生正确的审美观和感受美、鉴赏美、表现美的能力的教育。荥阳市第六小学利用丰富的特色教学,充实美育内涵,师生在教学活动中共同成长,共享快乐。

随着课改的不断推进,美育在素质教育中的作用日益突出,是展示学生素质教育的重要平台。美育具有多元综合教育的功能,是学生得到全面发展的重要途径,也是保证学生全面发展的重要因素,美育起着举足轻重的作用。荥阳六小重视学生的综合能力的提升,认真抓好课程建设,学校各种社团方心未艾,引导教师认真提高对美育工作重要性的认识,认真做好审美教育,努力满足美育的工作要求,是对学生的“生长”追求和谐、完美发展的负责。 荥阳时报 王世端 通讯员 任建鲲 文/图

丰富教育形式 把美育融入校园文化建设中

该校扎实做好校园文化建设,促进美育工作发展。加强审美教育,把美贯穿到校园文化中去,创造一种“共同成长共享快乐”的校园文化理念,引导学

生树立正确的审美观念,帮助学生培养健康的审美情趣,提高感受美、鉴赏美、表现美、创造美的能力,促进学生全面发展。

扎实做好社团活动 让美育内容精彩纷呈

荥阳六小坚持以丰富的校园文化活动为有效载体,对学生渗透美育教育。注重学校软实力文化建设,为了丰富学生的校园文化生活,培养和发展学生的兴趣与特长,全面推进素质教育,学校积极开展“自助式”社团活动。“自助式”社团活动的开展,扩大了学生求知领域,提高了学习技能与学习兴趣,让不同的

孩子都能获得参与的快乐。

荥阳市第六小学的“自助式”社团活动由教师根据自己的专业特长和征求大部分学生的建议组建了剪纸、象棋、乐器、合唱、舞蹈、电脑、篮球等多个社团,学生根据自己的兴趣和爱好,自主选择、自由组合,参与到自己喜爱的社团活动中。

办好艺术节活动 把美育教育推向“高潮”

荥阳六小每学期坚持举办了校园文化节活动,在艺术节活动中,通过文艺演出、书画展览、趣味运动会比赛、科学小实验演示等多种形式,展示荥阳六小的学生在艺术、体育、科技方面的精神风貌,锻炼了学生的能力素质,增强了集体凝聚力,也营造了文明高雅、积极向上的校园文化氛围,并多次代表荥阳在郑州市教育局组织的文化艺术节上展示。

每次艺术节活动的开展既是对学生社团的开展情况一次检阅,也是对教师开展社团活动的一种鼓励与鞭策。

演出的内容也很丰富,包括:歌舞表演、心理剧、舞蹈、花式篮球、街舞、独唱、独奏、书法、科学小实验展示、古筝演奏、英语秀、诗朗诵、特色美术作品展示等节目。学生高昂的歌声,优美的旋律,婀娜的舞姿,精美的作品展示了荥阳六小美育的成果和师生的精神风貌,进一步增强了师生的创造力和凝聚力和团队精神。有力地促进了学生的全面发展,进一步推进了和谐校园建设,激发了广大师生更加热爱学习、热爱生活、热爱祖国的情感。



荥阳六小“明礼立志人生起航”活动

坚持把美育 贯穿于课堂教学之中

美育是培养学生健康成长的和谐之风,荥阳六小积极把践行社会主义核心价值观融入学校美育全过程,用中华优秀传统文化,引领学生树立正确的审美观、陶冶高尚的道德情操、培育深厚的民族情感、激发想象力和创新意识、拥有开阔的眼光和宽广的胸怀,培养造就德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。用扎实、丰富的教学活动体现着和谐的美。荥阳六小已经深深地感受到做好美育给学生们带来的变化,审美教育是开发智力、丰富头脑、提高文化品位的可以依靠和借用的钥匙,是良好学风形成的助推剂。

荥阳六小在美育工作中为了学生们的全面发展,做出一些努力和尝试,收获了快乐与自信,并继续努力抓好学校美育建设,为学生全面健康发展提供更为广阔的天地。